
    Załącznik nr.  

 Kościuszki 41  w Pruszkowie - Przedmiar robót - Roboty dodatkowe 
       

L.p Podstawa Pom. Opis i wyliczenia j.m. Poszcz. Razem 

1. 
Roboty 
budowlane 

W budynku         

1.1.   Sala widowiskowa 

Obniżenie stelażu lamp oświetlenia 
górnego nad sceną (ok.20 cm)-
(oświetlenie umocowane do szyny po 9 p-
któw oświetleniowej na każdej)                   

kpl.                                                                                                                           

    

      2 kpl.                                                                                                                           2   

          RAZEM 2 

1.2.   
Kanał wentylacji 
nawiewno-
wywieny 

Oczyszczenie kanałów wentylacji 
nawiewno-wywiewnej w budynku wraz  z 
odgrzybieniem i ozonowaniem, przegląd i 
usunięcie usterek w działaniu centrali 
wentylacyjnej znajdującej się na strychu 
budynku, 

kpl.                                                                                                                           

    

      1 kpl.                                                                                                                           1   

          RAZEM 1 

      
Po wykonaniu poz. powyżej wykonanie 
prac naprawczych w pomieszczeniach: 

  
    

1.3.   
Pomieszczenie nr 
5 

Zabezpieczenie ekranu wyciszenia 
akustycznego 

m² 
    

    (2,50*3,63) 12,70 m² 12,70   

          RAZEM 12,70 

1.3a.   
Pomieszczenie nr 
5 

Demontaż i ponowny montaż osłony 
grzejnikowej ozdobnej, 

szt. 
    

      1 szt. 1   

          RAZEM 1 

1.3b.   
Pomieszczenie nr 
5 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitu  

m² 
    

      9,00                                      (baranek) m² 9,00   

          RAZEM 9,00 

1.3c.   
Pomieszczenie nr 
5 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      26,00 - 6,50 m² 19,50   

          RAZEM 19,50 

1.3d.   
Pomieszczenie nr 
5 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      6,50                          (w tym baranek) m² 6,50   

          RAZEM 6,50 

1.4.   
Pomieszczenie nr 
6 

Zabezpieczenie ekranu wyciszenia 
akustycznego 

m² 
    

    (3,07*3,60) 13,00 m² 13,00   

          RAZEM 13,00 



1.4a.   
Pomieszczenie nr 
6 

Demontaż i ponowny montaż osłony 
grzejnikowej ozdobnej,  

szt. 
    

      1 szt. 1   

          RAZEM 1 

1.4b.   
Pomieszczenie nr 
6 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitu  

m² 
    

      
11,00                (tynk struklturalny 
baranek) 

m² 
11,00 

  

          RAZEM 11,00 

1.4c.   
Pomieszczenie nr 
6 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      17,5 - 6,70 m² 10,80   

          RAZEM 10,80 

1.4d.   
Pomieszczenie nr 
6 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      6,70                         (w tym baranek) m² 6,70   

          RAZEM 6,70 

1.5.   
Pomieszczenie nr 
9 

Zabezpieczenie ekranu wyciszenia 
akustycznego 

m² 
    

    (3,16*5,60) 20,00 m² 20,00   

          RAZEM 20,00 

1.5a.   
Pomieszczenie nr 
9 

Demontaż i ponowny montaż osłony 
grzejnikowej ozdobnej, 

szt. 
    

      1 szt. 1   

          RAZEM 1 

1.5b.   
Pomieszczenie nr 
9 

Naprawa pęknięć połączeń płyt 
gipsowych na suficie 

m² 
    

      16,70 m² 16,70   

          RAZEM 16,70 

1.5c.   
Pomieszczenie nr 
9 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitu  

m² 
    

      16,70              (tynk struklturalny baranek) m² 16,70   

          RAZEM 16,70 

1.5d.   
Pomieszczenie nr 
9 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      42,7 - 13,00 m² 29,70   

          RAZEM 29,70 

1.5e.   
Pomieszczenie nr 
9 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      13,00                     (w tym baranek) m² 13,00   

          RAZEM 13,00 

1.6.   
Pomieszczenie nr 
10 

Zabezpieczenie ekranu wyciszenia 
akustycznego 

m² 
    

    (3,96*4,58) 25,90 m² 25,90   

          RAZEM 25,90 



1.6a.   
Pomieszczenie nr 
10 

Demontaż i ponowny montaż osłony 
grzejnikowej ozdobnej,  

szt. 
    

      1 szt. 1   

          RAZEM 1 

1.6b.   
Pomieszczenie nr 
10 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitu  

m² 
    

      18,14            (tynk struklturalny baranek) m² 18,14   

          RAZEM 18,14 

1.6c.   
Pomieszczenie nr 
10 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      23,30 - 10,00 m² 13,30   

          RAZEM 13,30 

1.6d.   
Pomieszczenie nr 
10 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      10,00                    (w tym baranek) m² 10,00   

          RAZEM 10,00 

1.7.   
Korytarz przyległy 
do pom. 5,6,9,10 

Naprawa pęknięć połączeń płyt 
gipsowych na suficie 

m² 
    

      49,15 m² 49,15   

          RAZEM 49,15 

1.7a.   
Korytarz przyległy 
do pom. 5,6,9,10 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitu  

m² 
    

      49,15 m² 49,15   

          RAZEM 49,15 

1.7b.   
Korytarz przyległy 
do pom. 5,6,9,10 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      88,00 m² 88,00   

          RAZEM 88,00 

1.8.   
Sala muzyczna  
(piętro) 

Cyklinowanie i lakierowanie parkietu  
(klepka dębowa ) 

m² 
    

      36,00 m² 36,00   

          RAZEM 36,00 

1.8a.   
Sala muzyczna  
(piętro) 

Zabezpieczenie folią ekranów wyciszenia 
akustycznego,  

szt. 
    

      2 szt. 2   

          RAZEM 2 

1.8b.   
Sala muzyczna  
(piętro) 

Demontaż i ponowny montaż  ekranów 
maskujących grzejniki  

szt. 
    

      2 szt. 2   

          RAZEM 2 

1.8c.   
Sala muzyczna  
(piętro) 

Likwidacja przebarwień po zaciekach na 
ścianach i suficie 

m² 
    

      85,00 m² 85,00   

          RAZEM 85,00 



1.8d.   
Sala muzyczna  
(piętro) 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitów 

m² 
    

      36,00 m² 36,00   

          RAZEM 36,00 

1.8e.   
Sala muzyczna  
(piętro) 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      49,00 m² 49,00   

          RAZEM 49,00 

1.9.   
Pomieszczenie 
socjalne (parter) 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie sufitu  

m² 
    

      10,75 m² 10,75   

          RAZEM 10,75 

1.9a.   
Pomieszczenie 
socjalne (parter) 

Przygotowanie do malowania, 
gruntowanie i malowanie ścian 

m² 
    

      53,00 m² 53,00   

          RAZEM 53,00 

2.   Poza budynkiem         

2.1.   
Izolacja 
fundamentów 

Rozebranie opaski z kostki brukowej na 
czas wykonywania prac izolacji ściany 
fundamentowej na długości ściany 7,54 
mb 

m² 

    

      7,54*0,6 m² 4,52   

          RAZEM 4,52 

2.2.   
Izolacja 
fundamentów 

Wykonanie wykopu przy ścianie 
fundamentowej na długości ściany 7,54 
mb i głębokości ok. 3,30 m 

m³ 

    

      7,54*3,30*1,20 m³ 29,86   

          RAZEM 29,86 

2.3.   
Izolacja 
fundamentów 

Zabezpieczenie wykopu przy ścianie 
fundamentowej na długości ściany 7,54 
mb i głębokości ok. 3,30 m 

m³ 

    

      7,54*3,30*1,20 m³ 29,86   

          RAZEM 29,86 

2.4.   
Izolacja 
fundamentów 

Wykonanie izolacji przeciwwodnej ściany 
fundamentowej na długości ściany 7,54 
mb i głębokości ok. 3,30 m 

m² 

    

      7,54*3,30 m² 24,88   

          RAZEM 24,88 

2.5.   
Izolacja 
fundamentów 

Zasypanie wykopu z warstwowym 
zagęszczeniem gruntu przy ścianie 
fundamentowej na długości ściany 7,54 
mb i głębokości ok. 3,30 m 

m³ 

    

      7,54*3,30*1,20 m³ 29,86   

          RAZEM 29,86 



2.6.   
Izolacja 
fundamentów 

Ułożenie opaski z kostki brukowej wokół 
ściany fundamentowej na długości ściany 
7,54 mb 

m² 

    

      7,54*0,6 m² 4,52   

          RAZEM 4,52 

2.7.   
Izolacja 
fundamentów 

Uporządkowanie terenu z odtworzeniem 
trawnika zniszczonego w trakcie robót 

m² 
    

      100,00 m² 100,00   

          RAZEM 100,00 

2.8.   
Izolacja 
fundamentów 

Montaż betonowych koryt odpływowych 
dł. ok. 4 mb odprowadzających wodę 
deszczową z rury spustowej 

mb 

    

      4,00 mb 4,00   

          RAZEM 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRZEDMIAR – Roboty dodatkowe    zał. Nr ………. 

 

LP OPIS Kwota netto/zł VAT zł Kwota brutto/zł 

1.  Prace w budynku    

1.1 Sala widowiskowa ………… ………… ……………. 

1.2 Kanały wentylacji ………… ………… …………….. 

1.3 Pomieszczenie 5 ………….. …………. ……………. 

1.4 Pomieszczenie 6 ………….. …………. ……………. 

1.5 Pomieszczenie 9 ………….. ………… ……………. 

1.6 Pomieszczenie 10 …………. ………… …………… 

1.7 Korytarz przy pom.5,6,9,10 ………… ……….. ………….. 

1,8 Sala muzyczna -piętro    

1.9 Pomieszczenie socjalne 
parter 

 
…………… 

 
………… 

 
………….. 

         2. Prace poza budynkiem    

2.1 Izolacja fundamentów ………….. ………… ………….. 

     

 Razem roboty dodatkowe …………… …………… ……………. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


